Vraag Antwoord Scores

12 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Met een SAR-uitkering wordt voorkomen dat talentvolle werknemers
geldelijk moeten worden beloond, wat leidt tot afname van liquide middelen
(en verslechtering van de liquiditeit).

13 maximumscore 2
* De kostenstijging (door de SARSs) leidt tot afname van het resultaat en
daling van het eigen vermogen (teller). 1
» Een toevoeging aan de voorziening (door de SARSs) leidt tot een
toename van het vreemd vermogen (noemer), wat leidt tot een

verslechtering van de solvabiliteit. 1
Opgave 3
14 maximumscore 2
«  verwerpen 1
¢ beneficiair aanvaarden / aanvaarden onder voorrecht van
boedelbeschrijving 1
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Vraag

Antwoord

15 maximumscore 4
debet

Vaste activa

Bedrijfspand

Overige vaste activa

Vliottende activa

Vooruitbetaalde
bedragen / verstrekt
afnemerskrediet

Voorraden

Debiteuren / verstrekt
leverancierskrediet

Opmerkingen
Voor elke post die niet in de juiste categorie is geplaatst, 1 scorepunt
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in mindering brengen.

Balans eenmanszaak Rob
Berends per 6 december 2023

(x €1)

350.000

25.000

2.000

12.000

10.000

399.000

Eigen vermogen

Lang vreemd
vermogen

Hypothecaire lening

Kort vreemd
vermogen

Vooruit ontvangen
bedragen / ontvangen
afnemerskrediet

Crediteuren /
ontvangen
leverancierskrediet

Bank / Rekening
courantkrediet

Scores

credit

186.000

180.000

2.500

399.000

Wanneer ontvangen en verstrekt leverancierskrediet zijn verwisseld,

1 scorepunt in mindering brengen.

Voor iedere foute berekening ook 1 scorepunt in mindering brengen.

10

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

16 maximumscore 2
Privébezittingen
Effectenportefeuille 25.000
Positief saldo bankrekening 3.000
Inboedel 60.000
Totaal van de privébezittingen 88.000
Privéschulden
Creditcardschuld 4.000
Totaal van de privéschulden 4.000

Totaal privévermogen Rob
Berends 84.000

Eigen vermogen eenmanszaak
(vraag 15) 186.000

Totale erfenis 270.000

» totaal privéevermogen Rob Berends: 84.000 1
» totale erfenis: 270.000 en grootte erfdeel Thom:

1 x 270.000 = € 9.000 1
30

17 maximumscore 2
9.000 — 30% van (9.000 — 2.274) = € 6.983 (6.982,20)

Opgave 4

18 maximumscore 2
106.000 — 50.000 _4

14.000

* variabele kosten per pizza:

140.000
+ dekkingsbijd izza: (———=—-4)=€6 1
ekkingsbijdrage per pizza: ( 12.000 )

19 maximumscore 1
resultaat: 9.200 x 6 — 50.000 = € 5.200 voordelig / + / positief
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